



黄晓武在市第十六届人大常委会第十四次会议上指出

把十九届四中全会精神落实到各项工作中 更好履行地方人大职责使命

■记者 王晨

本报讯 11月11日上午,市第十六届人大常委会召开第十四次会议。市委书记、市人大常委会主任黄晓武在会上讲话。市人大常委会党组书记、常务副主任方宗泽主持会议。市人大常委会党组副书记、副主任李晓光,副主任戎培阜、金文、张香娥及秘书长徐福信参加会议。

会议听取了市政府关于任命议案的说明,表决通过了人事任命案,并向新任命的国家机关工作人员颁发了任命书,组织了宪法宣誓。

黄晓武在会上指出,党的十九届四中全会,是在庆祝新中国成立70周年的重要节点,向全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标迈进的关键之年召开的一次重要会议。当前,全市上下正在掀起学习贯彻党的十九届四中全会精神的热潮。作为地方国家权力机关,市人大常委会及机关要带头学、深入学,自觉把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把党的十九届四中全会精神全面贯彻落实到人大各项工作。

黄晓武强调,要把全会精神贯彻落实到立法和普法工作中去,加强经济、民生、生态文明建设等重要领域立法,引领和保障城市治理现代化,助推淮北高质量转型发展;要把全会精神贯彻落实到依法监督中去,保障各项法律法规在我市全面贯彻实施,切实维护法律的权威尊严;要把全会精神贯彻落实到代表工作中去,深入推进代表工作“2121”工程,更好地激发代表履职主动性、积极性;要把全会精神贯彻落实到人大履职能力建设中去,抓好制度建设、强化理论学习,推进人民代表大会制度理论和实

践创新,更好履行地方人大职责使命。

黄晓武还要求新任职同志要坚守初心、勇担使命、勤政为民、不负重托,在中国碳谷·绿金淮北建设中施展才华、建功立业。

方宗泽就贯彻落实十九届四中全会精神、进一步做好人大工作提出具体要求。

市委常委、常务副市长朱浩东,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长唐保银,市纪委监委负责同志,市人大常委会副秘书长,市政府有关副秘书长等列席会议。

戴启远在市医疗保险基金督察联合执法领导小组第三次会议上要求

坚持零容忍态度重拳打击骗保行为 全力保障医保基金管理安全使用高效

■首席记者 王守明 通讯员 肖亚东

本报讯 11月7日下午,我市召开医疗保险基金督察联合执法领导小组第三次会议,总结阶段性成果,部署下一阶段任务。市委副书记、市长戴启远出席会议并讲话,副市长陈英主持会议。

会议分别听取了市医保基金督察联合执法领导小组办公室、三个联合执法检查组和县区政府关于前期医保基金督察联合执法工作开展情况,领导小组成员单位围绕严厉打击欺诈骗保行为。

戴启远强调,要继续坚持“零容忍”态度,主动作为,全面出击,严厉打击医保基金领域违法违规行为,充分发挥医保基金最大效用。要抓典型案例,严格监督执法。对典型案例认真剖析,摸准情况,汲取经验;对在专项行动中态度不好、敷衍塞责、整改不力的,列为负面典型,从严从重查处,及时通报曝光,形成强大震慑。要建长效机制,强化制度保障。进一步完善医保监管体系,县区政府和市直相关部门要夯实属地监管职责、行业监管职责,积极开展医保监管诚信体系建设和监管方式创新建设,加强舆

论宣传和群众监督,形成监管合力。要练过硬队伍,提供有力支撑。充分整合多部门资源,配齐配强执法人员,着力解决好执法人员短缺和业务能力较低的问题,确保随时能够冲锋上阵。要压实工作责任,层层传导压力,勇于担当、敢于碰硬、善于创新,进一步净化政风行风和社风民风,为推动医保事业发展创造更加优良环境。

市政府秘书长梁龙义,市医疗保险基金督察联合执法领导小组成员单位负责同志参加会议。



和村苹果 喜获丰收

11月10日,烈山区宋疃镇和村果农正在忙着采摘苹果、分拣、装箱。

深秋时节,和村万亩优质苹果喜获丰收,满园苹果飘香,吸引了周边众多市民和游客前来采摘。和村有近百年的果树种植历史,目前该村种植的优质红富士苹果远销南京、上海、武汉等地。

■首席摄影记者 岳建文
通讯员 邓亚萍

快马加鞭抢进度 绘就最美新图画 ——淮北一中东校区项目建设见闻

“目前,各项建筑安装工程进展顺利,各单体建筑主体结构已全部封顶,周转楼、教学楼、宿舍楼、教师公寓楼砌筑工程完成过半,整个工程预计明年4月底验收交付。”中国二十二冶集团淮北一中东校区项目部经理秦海龙介绍。

淮北一中东校区位于市委党校东侧、沱河路南侧,项目总投资6.8亿元,占地面积340.8亩,建筑面积约15万平方米,大小共计23个单体建筑。

秦海龙介绍,淮北一中东校区项目以多层、小高层为主,具体包含教学

楼3栋,教师公寓楼2栋,周转教学楼、图书行政楼、综合实验楼、生活服务楼、艺术楼、体育馆、天象馆各1栋,钟塔1座,学生宿舍楼6栋和地下车库1个,同时还包含有车棚、篮球场、运动场、四个大门等配套设施。

记者走进1号教学楼建设点,施工正在有序进行。1号教学楼包括教室、办公室和报告厅等设置,其中教室正在进行内墙砌筑,部分教室轮廓初现。

“最近受环保限产等影响,砌墙用的建筑石料砖块价格上涨,空心砖、实

心砖每块价格比半年前上涨30%以上。”秦海龙介绍。项目部克服价格上涨、本地原材料供应紧张等影响,不惜从宿迁、阜阳等较远的地区购买原材料,确保项目施工进度不减缓。

记者看到,各单体建筑施工现场塔吊林立、巨臂摇动,机声轰鸣、人头攒动,一辆辆大型水泥罐车来回穿梭,一个个头戴安全帽的工人们正在紧张地砌墙,一张张绿色的安全网和抑尘网随管架笼罩在四周的建筑钢架上,非常规范整洁。

▶▶▶ 下转第3版

望老人家保重身体,党和政府一定会把他们的安危冷暖记在心上。

“二老身体可好?”“我和老伴都有病,我心脏不好,老伴胃有毛病。”“帮扶干部和家庭签约医生常来看你吗?”

“经常来,时不时就来一趟。”在陈楼村

76岁的脱贫户毕德伍家,戴启远对照帮扶手册,逐一核实帮扶措施落实情况。看到群众对扶贫工作赞不绝口,戴启远希望各级各部门变鼓励为动力,脚踏实地,主动担当作为,提升新形势下做好群众工作的能力和水平,提高群众的幸福感获得感。要广泛宣传,多措并举提升群众扶贫政策知晓率和满意度,营造良好的扶贫工作氛围。

在调研代庙村的改水改厕及人居环境整治工作时,戴启远强调,农村环境“三大革命”是深化美丽乡村建设,满足群众日益增长的美好生活需要的现实要求。要加强对群众的宣传引导,通过示范带动,帮助群众养成良好的生活卫生习惯。要加强绿化美化,抓细、抓小、抓实具体举措,提升美丽乡村的层次和水平。

戴启远还看望了代庙村的贫困户王玉法。

谌伟调研

明清酿酒作坊遗址考古发掘工作

■记者 詹岩

本报讯 11月11日上午,市政协主席谌伟率领部分政协委员前往濉溪县调研明清酿酒作坊遗址考古发掘工作。市政协副主席王莉莉,秘书长陈新华参加调研。

谌伟一行来到明清酿酒作坊遗址,听取了考古专家情况介绍,实地察看了解考古发掘现场。

谌伟指出,明清酿酒作坊遗址是先人留下的宝贵遗产和历史财富,要统筹保护好、传承好、利用好。

谌伟强调,全市各级各相关部门要牢固树立文物保护意识,深刻认识加强遗址保护利用的重大意义,解决好考古发掘过程中存在的困难和问题,推动形成文物发掘保护工作合力;要统筹协调好遗址保护与经济社会发展之间的

关系,结合实际制订科学合理的保护、利用方案,让遗址保护成果更多惠及人民群众。市政协将在市委的坚强领导下,充分发挥好专门协商机构作用,多献睿智之言、务实之策,为遗址发掘、保护、利用工作贡献智慧力量。

明清酿酒作坊遗址发现于去年9月,为全国第四处经过科学考古发掘的酿酒遗址,是安徽省首次科学考古发掘的酿酒作坊遗址,也是目前全国唯一覆盖蒸馏酿酒全流程设备的酿酒作坊遗址,现已发掘面积近3000平方米,出土遗物约600余件。该遗址

对研究酿酒工艺、明清时期城市发展及手工业发展、濉溪老街的形态和起源等有重要的考古价值和学术意义。

市政协文化文史和学习委、市文旅体局、濉溪县政府、县政协负责同志参加调研。

市第十六届人大常委会 举行第二十七次主任会议

■记者 王晨

本报讯 11月11日上午,市第十六届人大常委会举行第二十七次主任会议。市人大常委会党组书记、常务副主任方宗泽主持会议。市人大常委会党组副书记、副主任李晓光,副主任戎培阜、金文、张香娥及秘书长徐福信参加会议。

会议听取了市人大常委会人选工委关于人事事项的汇报,并决定提请市第十六届人大常委会第十四次会议审议。

方宗泽在会上指出,要进一步统一思想行动,深化政治共识,把党中央的路线方针政策和省委、市委各项决策部署贯彻落实到人大各项工作

中,带头讲政治、顾大局、守纪律,确保党委的主张经过人大的法定程序,变为国家权力机关的决议决定,变为全市人民的共同意志,要不断适应人大工作新任务新要求,切实行使好宪法和法律赋予的监督权、重大事项决定权、人事任免权和地方立法权,努力提高人大工作的科学化水平,为推动淮北高质量转型发展贡献人大智慧和力量。

市人大常委会副秘书长,驻会委员,各科室处主要负责人,议题涉及的有关工委负责同志参加会议。

淮北市人大常委会决定任命名单

(2019年11月11日 市第十六届人大常委会第十四次会议通过)

决定任命:
高维民同志为淮北市人民政府副市长。